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Динамометр, к которому подвешен кусок сплава, состоящего из меди и серебра, показывает в воздухе 0,2456кгс, а в воде 0,2216 кгс. Определить массу меди и серебра в этом куске. Выталкивающей силой воздуха пренебречь.
Решение:

Дано: ρ1=8,9 г/см3 – плотность меди
           ρ 2=10,5 г/см3 – плотность серебра
           P0=0,2456кгс – вес сплава в воздухе      
           P=0,2216кгс – вес сплава в воде

Найти: m1,  m2-?

Масса сплава равна m0=0,2456кг=245,6г (пренебрегая выталкивающей силой воздуха)

Вес сплав в воде P= m0g– ρвgV, где ρв=1 г/см3 – плотность воды, V – объем сплава.

Обозначим [image: image2.png]


= P/ g. Тогда [image: image4.png]


=0,2216кг=221,6г
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= m0– ρвV,отсюда [image: image8.png]


 =24 см3
Масса сплава равна сумме масс меди и серебра. Примем, что объем сплава равен сумме объемов меди и серебра. (В противном случае должна быть задана плотность сплава).
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Решая систему уравнений, получим:
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=35,6г, [image: image20.png]


210г
